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KÖSZÖNTŐ             

Tisztelt Egyetemi Polgárok! 

Tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy az új típusú koronavírus járvány okozta rendkívüli helyzettel 

összefüggésben módosultak a hazai és nemzetközi pályázatokra vonatkozó szabályok, továbbá a fertőzés 

kockázatainak csökkentése érdekében a legtöbb hazai és nemzetközi rendezvény virtuális térben kerül 

megrendezésre.  

Ajánlom szíves figyelmükbe Hírlevelünk 2. évfolyamának 4. számát, amely tartalmazza a pályázatokkal 

kapcsolatos legfőbb változásokat. 

Mindenkinek jó egészséget és jó munkát kívánok! 

Dr. Hutkai Zsuzsanna 

irodavezető 
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FÓKUSZBAN 

               

MEGEMELT ELŐLEG, KITOLT HATÁRIDŐK, KÖNNYEBB ELSZÁMOLÁS AZ UNIÓS 

TÁRSFINANSZÍROZÁSÚ PROJEKTEKNÉL 

Több, mint 20 fejlesztéspolitikai intézkedés segíti a pályázatok megvalósítását a veszélyhelyzetben. Az 

Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) számos területre kiterjedő, átfogó intézkedéscsomaggal 

támogatja a kedvezményezetteket fejlesztéseik megvalósítában, illetve befejezésében. A veszélyhelyzet 

miatt nehéz helyzetbe került ágazatokban működő kedvezményezettek esetén a pályázati előleg 

megemelésre kerül. . A források megfelelő hasznosulását a meghosszabbított határidők, az egyszerűbb 

eljárások és több teljesítéssel kapcsolatos elvárás átmeneti szabályozása teszi lehetővé. 

„A koronavírus-járvány okozta veszélyhelyzet az uniós társfinanszírozással fejlesztéspolitikai 

támogatásban részesülő projektek megvalósítását is megnehezíti. A kormány célja, hogy az elnyert 

pályázati források a rendkívüli körülmények ellenére is a lehető legnagyobb mértékben hasznosuljanak 

a magyar vállalkozások és a magyar családok érdekében. Az ITM arra törekszik, hogy minden 

kedvezményezett teljesíthesse a támogatási szerződésében foglaltakat, és minden fejlesztés 

megvalósuljon, lehetővé téve a gazdaság mielőbbi újraindítását.” –mondta Perényi Zsigmond európai 

uniós fejlesztésekért felelős államtitkár. 

Legfőbb intézkedések: 

 25%-ról 50%-ra emelik az általános támogatás mértéke a kormányzati intézkedésekkel 

összhangban a veszélyhelyzetben leginkább érintett ágazatok esetében (pl: turizmus, egyes 

szolgáltatási szektorok) 

 Három hónappal automatikusan meghosszabbodik az előleg elszámolásának és a projekt 

mérföldköveinek határideje, a támogatási szerződések véghatárideje. 

 A támogatási szerződések módosítása egyszerűsített módon történik és a teljesítési 

követelmények is enyhülnek. Egyes esetekben a változtatásokhoz kevesebb alátámasztó 

dokumentum szükséges, valamint rugalmasabbá válik a források átcsoportosítása.  

 A nem uniós elváráshoz köthető indikátorok alkalmazása ideiglenesen eltörölhető. Ha egy uniós 

indikátor a veszélyhelyzet miatt nem éri el a támogatási szerződésben meghatározott érték 75 

százalékát, a kedvezményezett mentesíthető a támogatás arányos részének visszafizetése alól.  

 A veszélyhelyzet fennállása alatt a hitelben részesülő adós a hitelszerződésből eredő tőke- és 

kamatfizetési kötelezettsége teljesítésére fizetési haladékot kap. 

 Az irányító hatóságok új követelések végrehajtását nem indítják el, a folyamatban lévők 

végrehajtását felfüggesztik. A beszámoló elutasítása esetén nem kötelező szankcióként a 

támogatás folyósításának felfüggesztését alkalmazni, ennek lehetősége csupán mérlegelhető. 

Módosulnak a személyes vagy postai ügyintézéssel kapcsolatos, valamint a rendezvények megtartására 

vonatkozó előírások is. A szükséges dokumentumok benyújtása átmenetileg az informatikai rendszerben 

kialakított e-posta szolgáltatással is teljesíthető.  

A kihirdetett veszélyhelyzet fennállásának időtartama alatt szünetelnek a helyszíni ellenőrzések, azokat 

a veszélyhelyzet megszűnését követő egy éven belül kell majd pótolni. Vis maior esetnek minősül, ha 

egy rendezvény (workshop, konferencia stb.) a veszélyhelyzeti intézkedésekkel közvetlen 

összefüggésben elmarad, ha a költségeket nem fedezi biztosítás, vagy azokat más módon nem lehet 

visszafizettetni. 

Forrás: Innovációs és Technológiai Minisztérium 

               

https://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/europai-unios-fejlesztesekert-felelos-allamtitkar/hirek/koronavirus-megemelt-eloleg-kitolt-hataridok-konnyebb-elszamolas-az-unios-tarsfinanszirozasu-projekteknel
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TÁJÉKOZTATÓ AZ NKFI ALAPBÓL TÁMOGATOTT PROJEKTEK ELSZÁMOLÁSI SZABÁLYAINAK 

VÁLTOZÁSÁRÓL ÉS A HELYSZÍNI ELLENŐRZÉSEK FELFÜGGESZTÉSÉRŐL 

Az új típusú koronavírus járvány okozta rendkívüli 

helyzettel összefüggésben az NKFI Hivatal 2020. március 

18-án közleményt adott ki az NKFI Alapból támogatott 

projektek elszámolási szabályairól és a helyszíni 

ellenőrzések felfüggesztéséről. 

A közlemény az alábbi három fő témát érinti: 

 A koronavírus járvány következtében meghiúsult 

utazások, rendezvények, egyéb események 

költségeinek elszámolása. 

 A beszámolók, valamint a beszámolókhoz és szerződésmódosítási kérelmekhez kapcsolódó 

hiánypótlások benyújtása. 

 Helyszíni ellenőrzések felfüggesztése: az NKFI Hivatal a 40/2020. (III.11.) Kormányrendelettel 

kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel felfüggesztette a támogatott projekteket érintő helyszíni 

ellenőrzési tevékenységét. 

A koronavírus járvány következtében meghiúsult utazások, rendezvények, egyéb események 

költségeinek elszámolásához kapcsolódó információk következők: 

A koronavírus járvány kihatással lehet a támogatott projektek megvalósítására és a projektekben vállalt 

kötelezettségek teljesítésére elsősorban a tervezett utazások, rendezvények, egyéb események 

elmaradása révén. Ezen támogatott eseményeknek a kedvezményezett által kifizetett és vissza nem 

térített költségeit – vis maior helyzetre való tekintettel – az NKFI Hivatal a projekt keretében 

elszámolhatónak tekinti. Az elmaradt utazásokkal, rendezvényekkel, egyéb eseményekkel kapcsolatos 

bejelentésektől (az alább olvasható eset kivételével) az NKFI Hivatal eltekint, azonban a projekt 

előrehaladásáról szóló soron következő beszámolóban ismertetni szükséges az elmaradt eseményhez 

kapcsolódó költségeket, az esemény meghiúsulásának részletes indoklását, továbbá be kell mutatni a 

károk enyhítése, a kifizetett költségek visszatérítése érdekében tett intézkedéseket (lehetőség szerint 

alátámasztó dokumentumok kíséretében). Az NKFI Hivatal ezen információk alapján ellenőrzi az egyes 

költségtételek vis maior helyzettel összefüggő elszámolhatóságát. 

 

Amennyiben a meghiúsult utazás, rendezvény, egyéb esemény a támogatott projekt megvalósítását 

teljes egészében ellehetetleníti, azt az NKFI Hivatal részére a Teljesítési Feltételekben foglalt 

rendelkezések szerint kell bejelenteni. 

 

Abban az esetben, ha a kialakult járványhelyzet következtében a projekt megvalósításában, 

ütemezésében is változás várható, szükségessé válhat a támogatási szerződés vagy támogatói okirat 

módosítása, amelyre nézve szintén a Teljesítési Feltételek előírásait kell alkalmazni. 

A beszámolók és szerződésmódosítási kérelmek benyújtásával kapcsolatos iránymutatásokat és 

teendőket a közlemény három kategóriára bontva részletezi: 

 EPTK felületen benyújtott beszámolók és szerződésmódosítások 

 nem EPTK felületen benyújtott beszámolók és szerződésmódosítások 

 EPR felületen benyújtott pénzügyi beszámolók 

A Kedvezményezetteknek a beszámolók és szerződésmódosítási kérelmek benyújtásához kapcsolódó 

eljárási rend, valamint a helyszíni ellenőrzési rend visszaállításával kapcsolatos újabb közlemény 

kiadásáig az NKFI Hivatal alább elérhető közleménye szerint szükséges eljárni: 

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/uj-tipusu-koronavirus  

Forrás: NKFI Hivatal 

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/uj-tipusu-koronavirus
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/uj-tipusu-koronavirus
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MEGTARTOTTA ELSŐ ÜLÉSÉT A NEMZETI TUDOMÁNYPOLITIKAI TANÁCS 

A Nemzeti Tudománypolitikai Tanács 2020. március 5-

én megtartotta első ülését. 

Az alakuló ülésen megvitatták a kutatási, fejlesztési és 

innovációs (KFI) támogatások hatásait elemző 

kormányjelentést, áttekintették a Nemzeti Kutatási, 

Fejlesztési és Innovációs Alap (NKFI Alap) pályázati 

portfólióját és programstratégiáját, emellett tárgyaltak a 

KFI-stratégiáról is, így megkezdődhet az előkészítés a 

kormánydöntésre.  

A KFI-stratégiáról szóló dokumentum a belföldi KFI-

tevékenység irányítási, szervezeti és finanszírozási 

modelljét vázolja fel a kiszámítható működés és finanszírozás érdekében. A véglegesített stratégia az 

első fél évben az Európai Bizottság elé kerülhet, hogy 2020 végéig elkészülhessen a hozzá kapcsolódó 

cselekvési terv, a monitoring és az értékelési rendszer is. 

A Nemzeti Tudománypolitikai Tanács a kormány kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységét 

véleményező testületként jött létre. Tizenegy tagját a tudománypolitikáért felelős miniszter javaslatára 

a miniszterelnök nevezte ki 3 évre. A testületben a kutatási, fejlesztési és innovációs rendszer minden 

szereplője, vagyis a tudományok, a gazdaság és az állam képviselői kapnak helyet. A kormány mind a 

kfi-stratégiáról, mind a NKFI Alap programstratégiájáról a tanács véleményének figyelembe vételével 

dönt. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

 

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK 

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő 

információkról az alábbi linke tájékozódhat: 

https://www.uni-nke.hu/egyetem/strategiai-fejlesztes/fejlesztesi-programok 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotó: Iró Zoltán 

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/online-sajto/megtartotta-elso-uleset-ntt
https://www.uni-nke.hu/egyetem/strategiai-fejlesztes/fejlesztesi-programok
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H2020 INFORMÁCIÓK 

TÁJÉKOZTATÁS A H2020 PROJEKTEK MEGVALÓSULÁSÁNAK ÉS AZ ÚJ PROJEKTEK 

INDÍTÁSÁNAK VÁLTOZÁSÁRÓL  

Az Európai Bizottság újabb információt tett közzé arról, 

hogy a COVID-19 járvány miként befolyásolja a 

folyamatban levő H2020 projektek megvalósítását és az 

új projektek elindítását. A Bizottság tájékoztatójában 

kitér öbbek között az eredeti munkaterv ütemezésétől 

való eltérésre, projekt futamidejének 

meghosszabbíthatóságára, projekt későbbi indulásának 

lehetőségére, szakmai és pénzügyi beszámolók 

benyújtásának, valamint CFS benyújtásának 

elhalaszthatóságára, a projekt produktumok benyújtási 

határidejének meghosszabbíthatóságára. 

A változásokra vonatkozó részletes információkról, valamint a kedvezményezettek által követendő 

eljárásokról az alábbi linken tájékozódhat: 

https://ec.europa.eu/info/funding-

tenders/opportunities/portal/screen/support/faq;type=1;categories=;programme=H2020;actions=;key

word=COVID-19%20outbreak 

               

EURÓPAI KUTATÁSI TÉRSÉG KORONA PLATFORM LÉTREHOZÁSA 

A koronavírus (COVID-19) járványra adott KFI 

szakpolitikai válaszok, pályázati felhívások és hasznos 

információk összegyűjtésének érdekében az Európai 

Bizottság a Funding & tender opportunities portal-on 

létrehozta az Európai Kutatási Térség (EKT) Korona 

Platformot (European Research Area (ERA) Corona 

Platform). 

A Platformon elérhetőek a következő információk: 

• A koronavírus járvány miatt meghosszabbított beadási határidejű pályázati felhívások listája; 

• Új Horizont 2020 „gyakran ismételt kérdések” COVID-19 szekció a speciális jogi és pénzügyi 

szabályokról pályázat előkészítés, végrehajtás kapcsán; 

• Hasznos információk; 

• KFI akciók tagállamonként. 

Az Európai Kutatási Térség Korona Platform az alábbi linken érhető el: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/covid-19 

               

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/support/faq;type=1;categories=;programme=H2020;actions=;keyword=COVID-19%20outbreak
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/support/faq;type=1;categories=;programme=H2020;actions=;keyword=COVID-19%20outbreak
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/support/faq;type=1;categories=;programme=H2020;actions=;keyword=COVID-19%20outbreak
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/covid-19
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AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve 

nem karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, 

szíveskedjenek megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail elérhetőségre a 

pályázat benyújtását megelőző minimum 30 munkanappal. 

               

HORIZON 2020 FET-OPEN: A RADIKÁLISAN ÚJ, JÖVŐBELI TECHNOLÓGIÁK ALAPJAINAK 

MEGTEREMTÉSE 

A pályázati felhívás célja az élvonalbeli, magas kockázatú, nagy hatású interdiszciplináris kutatások 

megvalósítása. 

Benyújtási határidő: 2020. május 13. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

UNION CIVIL PROTECTION MECHANISM EXERCISES 

The overall objective is to improve civil protection preparedness and response to all kinds of disasters 

inside or outside the Member States/Participating States of the Mechanism by providing a testing 

environment and a learning opportunity for all actors involved in civil protection assistance 

interventions: a full-scale exercise. All kind of disasters inside or outside the EU can be depicted in the 

scenario for the exercises including forest fires, floods, earthquakes, tsunamis, hurricanes, marine 

pollution, medical, CBRN and multi-sectorial emergencies. This scenario must call for the activation of 

the Mechanism. 

Submitting full proposals: 14 May 2020  

Official page of the Call 

               

PREVENTION, DETECTION, RESPONSE AND MITIGATION OF COMBINED PHYSICAL AND 

CYBER THREATS TO CRITICAL INFRASTRUCTURE IN EUROPE 

A comprehensive, yet installation-specific, approach is needed to secure existing or future, public or 

private, connected and interdependent installations, plants and systems. 

Proposals should cover: forecast, assessment of physical and cyber risks, prevention, detection, 

response, and in case of failure, mitigation of consequences (including novel installation designs), and 

fast recovery after incidents, over the life span of the infrastructure, with a view to achieving the security 

and resilience of all functions performed by the installations, and of neighbouring populations and the 

environment. 

Submitting full proposals: 22 August 2020  

Official page of the Call 

               

DEVELOPING A RESEARCH ROADMAP REGARDING ARTIFICIAL INTELLIGENCE IN SUPPORT 

OF LAW ENFORCEMENT 

As indicated in the Coordinated Plan on Artificial Intelligence and in the Cybersecurity Joint 

Communication [1], there is a need to better understand: how AI-based systems, services and products 

could enhance the objectives of the security sector; how AI technologies can be protected from attacks; 

how to address any potential abuse of AI for malicious purposes; how to establish cybersecurity 

requirements for AI. Proposals under this topic should provide an EU AI roadmap for LEAs, meeting their 

specific operational and cooperation needs, by identifying, in a longer-term perspective. The key areas 

in which AI would be beneficial for LEAs, the key areas in which it could pose a threat to security, 

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/1631
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ucpm-2020-ex-ag;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=UCPM;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ucpm-2020-ex-ag;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=UCPM;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-infra01-2018-2019-2020
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cybersecurity requirements for AI based technologies in use or to be used by LEAs as well as means of 

prevention and mitigation of malicious use of AI for criminal activities. 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

HUMAN FACTORS, AND SOCIAL, SOCIETAL, AND ORGANISATIONAL ASPECTS TO SOLVE 

ISSUES IN FIGHTING AGAINST CRIME AND TERRORISM 

This Call deals with R&D and innovation towards establishing disaster-resilient societies, fighting against 

crime and terrorism, and improving border and external security. Security is a key factor to ensure a 

high quality of life and to protect our infrastructure through preventing and tackling common threats. 

The EU must play its part to help prevent, investigate and/or mitigate the impact of criminal acts, whilst 

protecting fundamental rights. 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

SECURE AND RESILIENT ARTIFICIAL INTELLIGENCE TECHNOLOGIES, TOOLS AND 

SOLUTIONS IN SUPPORT OF LAW ENFORCEMENT AND CITIZEN PROTECTION, 

CYBERSECURITY OPERATIONS AND PREVENTION AND PROTECTION AGAINST ADVERSARIAL 

ARTIFICIAL INTELLIGENCE 

Research is needed to assess how to mostly benefit from the AI based technologies in enhancing EU’s 

resilience against newly emerging security threats (both “classical” and new AI supported) and in 

reinforcing the capacity of the Law Enforcement Agencies (LEAs) at national and at EU level to identify 

and successfully counter those threats. 

 Proposals under this topic should aim at exploring use of AI in the security dimension at and beyond the 

state-of-the-art, and exploiting its potential to support LEAs in their effective operational cooperation 

and in the investigation of traditional forms of crime where digital content plays a key role, as well as of 

cyber-dependent and cyber-enabled crimes. 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

HUMAN FACTORS, AND ETHICAL, SOCIETAL, LEGAL AND ORGANISATIONAL ASPECTS OF 

USING ARTIFICIAL INTELLIGENCE IN SUPPORT OF LAW ENFORCEMENT 

Proposals under this topic should provide an exhaustive analysis of human, social and organisational 

aspects related to the use of AI tools, including gender related aspects, in support of Law Enforcement, 

both for cybersecurity and in the fight against crime, including cybercrime, and terrorism. Based on this 

analysis, proposals should suggest approaches that are needed to overcome these concerns and that 

stimulate the acceptance of AI tools by civil society and by Law Enforcement. Proposals should lead to 

solutions developed in compliance with European societal values, fundamental rights and applicable 

legislation, including in the area of privacy, protection of personal data and free movement of persons. 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ai01-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=0,1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=H2020;programDivisionCode=null;focusAreaCode=31087051;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-fct01-2018-2019-2020?cookies=disabled
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ai02-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ai03-2020?cookies=disabled
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HUMAN FACTORS, AND SOCIAL, SOCIETAL, AND ORGANISATIONAL ASPECTS TO SOLVE 

ISSUES IN FIGHTING AGAINST CRIME AND TERRORISM 

The globalisation of communications and finance infrastructure allows crime to develop and take new forms. 

Trafficking in human beings for all forms of exploitation purposes is a serious and organised crime often 

with cross-border dimension, violating fundamental rights of the individuals and creating a security 

challenge. Prevention of child sexual abuse and exploitation is another area where research is acutely 

needed. The use of the internet as a platform for child sex offenders to communicate, store and share 

child sexual exploitation material and to hunt for new victims continues to be one of the internet’s most 

abhorrent aspects. Cybercriminality, as a whole, is not satisfactorily understood nor properly addressed; 

the constantly expanding attack surface combined with the ever increasing number of attack vectors 

requires a more structured approach. Radicalisation is yet another challenge of our society that requires 

a multi-disciplinary approach, with policy recommendations and practical solutions to be implemented 

by a variety of policy-makers and practitioners. 

Proposed approaches need to rely on existing knowledge and to exclude approaches that have previously 

failed. The societal dimension of fight against crime and terrorism should be at the core of the proposed 

activities. Proposals should be submitted by consortia involving relevant security practitioners and civil 

society organisations 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

INTELLIGENT SECURITY AND PRIVACY MANAGEMENT 

The aim of this Call is to ensure society as a whole benefits from user-friendly systems on cybersecurity, 

digital privacy and personal data protection, enabling an active participation of citizens and organisations 

to their own security, privacy and personal data protection.  

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

HORIZON 2020 A BIZTONSÁGI TERÜLET GYAKORLÓ SZAKEMBEREINEK ÉS MÁS ÉRDEKELTEK 

PÁNEURÓPAI HÁLÓZATAI 

A téma keretében olyan pályázatok támogatására kerül sor, amelyek a biztonsági területen érdekelt 

szakemberek, valamint érdekeltek számára páneurópai hálózatokban való részvétel biztosítását 

valósítják meg. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 INFORMÁCIÓ- ÉS ADATFOLYAM-MENEDZSMENT A (KIBER) BŰNÖZÉS ÉS 

TERRORIZMUS ELLENI KÜZDELEMBEN 

A pályázati felhívás olyan megoldás fejlesztését szorgalmazza, amely biztosítja a big data és prediktív 

analitika által nyújtott lehetőségek kiaknázását. Feltárja a releváns tendenciákat a kiberbűnözés és kiber 

bűnszervezetek vonatkozásában és az állampolgárok terrortámadásokkal szembeni védelmének 

növelése terén, olyan könnyű célpontnak minősülő helyszínek esetében, mint zsúfolt állomások, 

bevásárló központok, szórakoztatóipari létesítmények. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-fct01-2018-2019-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-fct01-2018-2019-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-ds02-2020?cookies=disabled
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3174
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3170
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HORIZON 2020 A HATÁR- ÉS KÜLSŐ BIZTONSÁGOT NÖVELŐ TECHNOLÓGIÁK 

A felhívás keretében olyan pályázatok kerülnek támogatásra, amelyek az Európai Unió határvédelmében 

alkalmazhatók, mint például az utasszállító hajók fedélzeti biztonsága, valamint a kereskedelmi 

forgalmat érintő veszélyek feltárása. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 INTELLIGENS BIZTONSÁG ÉS ADATVÉDELMI MENEDZSMENT 

A felhívás keretében benyújtott pályázatokban a következő altémák választhatóak:  

- Dinamikus irányítás, kockázatmenedzsment és megfelelés (compliance) 

- A kiber-fenyegetésekkel kapcsolatos információ megosztás és elemzés 

- Fejlett biztonsági és adatvédelmi megoldások végfelhasználóknak és szoftverfejlesztőknek 

- Megosztott bizalom-menedzsment és digitális identitás megoldások 

Előnyt jelent, ha a pályázatok a gyakorlatra és legkorszerűbb képzésekre, mint például a kiberbiztonsági 

gyakorlatokra is kiterjednek, valamint erősen ajánlott a kis- és középvállalkozások részvétele.  

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

HORIZON 2020 A HATÁR ÉS KÜLSŐ BIZTONSÁG EMBERI TÉNYEZŐI, VALAMINT SZOCIÁLIS, 

TÁRSADALMI ÉS SZERVEZETI SZEMPONTJAI 

 

A téma keretében olyan kutatások kerülnek támogatásra, melyek az Európai Unió külföldi megítélésére 

visszavezethető biztonsági fenyegetések feltárása irányulnak. 

Benyújtási határidő: 2020. augusztus 27. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

TECHNOLOGIES FOR FIRST RESPONDERS 

Resilience is critical to allow authorities to take proper measures in response to severe disasters, both 

natural (including climate-related extreme events) and man-made. Innovation for disaster-resilient 

societies may draw from novel technologies, provided that they are affordable, accepted by the citizens, 

and customized and implemented for the (cross-sectoral) needs of first responders.  

Proposals are invited to propose novel solutions improving the protection of first responders against 

multiple and unexpected dangers, or enhancing their capacities by addressing related research and 

innovation issues. 

Submitting full proposals: 27 August 2020  

Official page of the Call 

               

STRENGTHENING INTERNATIONAL COLLABORATION: ENHANCED NATURAL TREATMENT 

SOLUTIONS FOR WATER SECURITY AND ECOLOGICAL QUALITY IN CITIES 

Actions should identify and review examples of innovative natural water treatment systems in Europe 

and beyond to develop understanding of their functioning, the ecological processes involved and their 

capacity and performance in treating pollution under diverse and uncertain conditions. hey should 

develop methodologies and guidance for the design and implementation of urban enhanced natural 

https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3169
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3149
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3168
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-drs02-2018-2019-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/su-drs02-2018-2019-2020
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treatment systems and their integration into the urban water cycle, the urban landscape and the 

receiving waters to enhance the circularity and hence sustainability of the overall system. They should 

develop new business models for their construction, operation and long-term management and 

maintenance and standards for the treatment processes and the different uses for which the effluent 

may be used within different regulatory frameworks. 

Submitting full proposals: 3 September 2020  

Official page of the Call 

               

MULTI-HAZARD RISK MANAGEMENT FOR RISK-INFORMED DECISION-MAKING IN THE E.U. 

Actions are encouraged to capitalise on and assess existing methodologies, models and tools for disaster 

risk management available at EU and national levels in order to define a common framework for risk and 

vulnerability assessments for areas exposed to multiple natural hazards. Research actions should aim to 

develop a harmonized and standardised multi-hazard risk management approach in order to compare 

the threats and combined effects posed by several natural hazards (geological, hydrological, 

meteorological and biological), including hazards from compounded events, and evaluate the risks 

related to their interactions and cascade/simultaneous effects on the socio-ecological systems. 

Submitting full proposals: 3 September 2020  

Official page of the Call 

               

HORIZON 2020 A TUDOMÁNY INTÉZMÉNYI KERETEKEN KÍVÜL TÖRTÉNŐ OKTATÁSA 

A pályázat célja, hogy a tudományok intézményi kereteken kívüli oktatásáról és annak állampolgárokra 

(beleértve a tanulók minden korosztályát, az iskolásoktól az egyetemistákig) gyakorolt hatásáról 

rendelkezésre álló ismereteket elemezze, figyelembe véve a lehetséges nemi és földrajzi különbségeket. 

A javasolt tevékenységet illetően pontosan meg kell határozni, hogy az kiegészíti-e az intézményi keretek 

között folytatott oktatást, vagy sikerre viszi azon a területen, ahol az kudarcot vallott. Meg kell fontolni, 

hogy milyen hatást lehet elérni a tudomány intézményi kereteken kívüli oktatásával, továbbá hogyan 

lehet az informális tanításnak ezt a formáját akkreditálni, valamint létezik-e az oktatási tartalom 

minőségi értékelésének valamilyen módja. 

Benyújtási határidő: 2020. november 17. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

PÁLYÁZAT AZ ERA-NET COFUND ÉS EJP COFUND PROGRAMOK KÖZÖS NEMZETKÖZI 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSAIBAN SIKERESEN SZEREPLŐ MAGYAR SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRA 

2019-2.1.7-ERA-NET 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy az EU Horizont 

2020 kutatási és innovációs keretprogram által társfinanszírozott és az NKFI Hivatal részvételével zajló 

ERA-NET COFUND, illetve European Joint Programme COFUND (EJP COFUND) programok közös 

nemzetközi pályázati felhívásaiban sikeresen szereplő magyar szervezetek számára a hazai 

finanszírozási keretet biztosítsa. 

Önállóan támogatható tevékenységek: alapkutatás (kizárólag kutató-tudásközvetítő szervezet), 

alkalmazott kutatás, kísérleti fejlesztés. 

Benyújtási határidő: 2020. november 30. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/sc5-27-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/sc5-27-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/lc-cla-16-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/lc-cla-16-2020
https://www.palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3097
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/era-net-ejp-cofund-2019-217-era-net/palyazati-felhivas-2019-217-era-net
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DEFENCE CAPABILITIES SUPPORTED BY ARTIFICIAL INTELLIGENCE 

 

Modern forces rely on various systems and platforms (e.g. satellites, aircrafts, UAVs (Unmanned air 

vehicles), ships, ground vehicles) that generate massive data (i.e. big data) from different 

sensor/effector types and timeframes (e.g. real-time fluxes, weekly data reports, reactive acquisition 

missions). In addition, specific domains (Such as maritime surveillance) may also collate open data to 

flesh out mobiles identification.The proposals must address or contain description of:  

- functional analysis of typical scenarios covering both areas: situational awareness and decision 

making support; planning. 

- fieldable concept that enables the use/implementation of AI techniques, among which, but not 

limited to, machine learning and neural networks, mixed with other typical AI paradigms 

(inferential engines, fuzzy logic); 

- algorithm prototyping, implementation and verification, including the data sets and metrics to be 

used to do so; 

- tools development including algorithm insertion and demonstration; 

- concepts of AI-based applications’ store for end-users. 

Submitting full proposals: 1 December 2020  

Official page of the Call 

               

EASILY DEPLOYABLE AND INTERCONNECTED CYBER TOOLBOX FOR DEFENCE USE 

 

The main challenge is to create a new generation of mobile cyber toolbox to be used by cyber rapid 

response teams (CRRTs) to manage cyber incidents (detect, investigate and remedy hostile activities) in 

defence field, as well as government environment and critical information infrastructure. The proposals 

must address the development of capabilities for CRRTs to manage effectively cyber incidents in the 

various above-mentioned environments and fields.  

These capabilities (hardware and software) must be integrated smoothly and comprehensively in an 

easily deployable (including via commercial airlines) cyber toolbox. 

Submitting full proposals: 1 December 2020  

Official page of the Call 

               

SOFTWARE DEFINED NETWORK FOR DEFENCE USE INCLUDING THE DEVELOPMENT OF 

PRODUCTS AND TECHNOLOGIES 

 

One of the challenges is to identify the proper SDN technologies and solutions that allow to select the 

SDN network architecture which is the most suitable for the tactical edge/deployable network that has 

to be established on the basis of:  

- the operational requirements of the mission; 

- the available resources (e.g.: mobile elements on the field, available transmission means, 

heterogeneity of the network elements); 

- the environmental/electromagnetic conditions and cyber threats of the operational scenario. 

Submitting full proposals: 1 December 2020  

Official page of the Call 

               

 

 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-ai-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-ai-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-csamn-edict-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-csamn-edict-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-csamn-sdn-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-csamn-sdn-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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CAPABILITIES TO DETECT, CLASSIFY, TRACK, IDENTIFY AND/OR COUNTER UASS IN 

DEFENCE SCENARIOS 

The proposals must address the development of a counter UAS capability covering detection, tracking, 

classification, identification, risk assessment and neutralisation of the UAS threat, taking into account 

task assignment and coordination. 

The proposals must take into account the following considerations: 

- Safety concerns due to the potential for recreational drones to enter unauthorized areas either 

by accident or negligence. 

- Security concerns caused by malevolent users attempting deliberately hostile missions such as 

the delivery of IEDs, smuggling or ISR. 

 

Submitting full proposals: 1 December 2020  

Official page of the Call 

               

MODELLING, SIMULATION AND VIRTUALISATION TOOLS AND EQUIPMENT FOR TRAINING, 

EXERCISES, SYSTEMS DESIGN, DEVELOPMENT AND INTEGRATION, AS WELL AS TESTING 

AND VALIDATION 

The proposals must address the development of a distributed simulation infrastructure including basic 

simulation data allowing cooperative simulation between Member States, their military and civil 

organisations, as well as non-state actors originating from Member States.  

The proposals must encompass the strategic level down to the tactical level and scenarios from the high 

intensity conflict to peace enforcement, stabilisation, counter-insurgency and anti-terrorism operations. 

Furthermore, civil-military cooperation (CIMIC) for the above-mentioned scenarios, protection of critical 

infrastructure and disaster relief must be included. 

Submitting full proposals: 1 December 2020  

Official page of the Call 

               

SZELLEMI ALKOTÁSOK HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZELLEMITULAJDON-VÉDELMÉT SZOLGÁLÓ 

TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA 2015 

 

Célja a szellemi alkotások hazai és/vagy nemzetközi iparjogvédelmi oltalmát szolgáló újdonságkutatási, 

oltalomszerzési és oltalom fenntartási, valamint a szellemi vagyon értékelés tevékenységek támogatása.  

Benyújtási határidő: A beadás folyamatosan lehetséges. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-cuas-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-cuas-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edidp-svte-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=EDIDP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/szellemi-alkotasok-hazai/szellemi-alkotasok-hazai
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BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA 

               

RESEARCH INNOVATION NEEDS & SKILLS TRAINING IN PHD PROGRAMMES 

The Open Science Agenda incorporates activities which makes it crucial for Higher Education Institutions 

including for European Universities to integrate new or existing Open Science and entrepreneurship skills 

courses into PhD programmes and to train data stewards for example. Especially the formal integration 

of skills courses developed with and by non-academic actors and provided in non-academic surroundings 

into curricula, will be a specific challenge. 

A broad package of Open Science and entrepreneurship skills-related training, integration and 

intelligence for researchers and scientists in all career stages should to be developed. In 2020, the focus 

should be on open science and open innovation practices and the training should be integrated into 

existing PhD programmes. 

Submitting full proposals: 15 April 2020  

Official page of the Call 

               

CALL FOR PROPOSALS TO PREVENT AND COMBAT RACISM, XENOPHOBIA, HOMOPHOBIA AND 

OTHER FORMS OF INTOLERANCE AND TO MONITOR, PREVENT AND COUNTER HATE SPEECH 

ONLINE 

To support a comprehensive approach to the prevention and the fight against racism and xenophobia 

and other forms of intolerance such as Antisemitism, anti-Muslim racism, homophobia, transphobia, 

antigypsism and Afrophobia, including online, and to support concrete actions addressing the racism and 

xenophobia faced by specific groups and communities. 

Priority 1. To prevent and combat racism, xenophobia and other forms of intolerance 

Priority 2. To monitor, prevent and counter hate speech online 

Priority 3. Restricted to public authorities: to improve responses to racism, xenophobia and other forms 

of intolerance at national, regional and local level 

Submitting full proposals: 15 April 2020  

Official page of the Call 

               

HORIZON 2020 A FELELŐS KUTATÁS ÉS INNOVÁCIÓ MEGALAPOZÁSA A TÁRSADALOMBAN 

ÖSSZPONTOSÍTVA A CIVIL TUDOMÁNYRA 

A pályázatokban a konzorciumokkal szemben támasztott követelmény az intézményi változások 

megvalósítása abból a célból, hogy előmozdítsák a civilek és szervezeteik bevonását a tudományba, 

lehetőség szerint integrált megközelítésen keresztül, ami a következő öt terület közül néhányra vagy 

azok mindegyikére kiterjed:  

1. Civilek és civil szervezetek részvétele a tudományban 

2. Formális, informális és nem-formális oktatása a tudományoknak  

3. Nemek közti egyenlőség a tudományban 

4. Kutatási etika és integritás 

5. Nyílt hozzáférés a kutatási eredményekhez, beleértve az adatokat.  

A konzorciumoknak minden tudományágat le kell fedniük. Továbbá, a konzorciumi tagoknak arra kell 

törekedniük, hogy biztosíták az intézményi változások fenntarthatóságát a projektfinanszírozás 

élettartamán túl is. A konzorciumoknak értékelniük kell a tevékenységüket bizonyítékkal kell 

alátámasztaniuk a szervezeti változások társadalmi, demokratikus, gazdasági és tudományos hatásáról. 

Benyújtási határidő: 2020. április 15. 

A letölthető pályázati dokumentumok: itt érhetők el. 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/swafs-08-2019-2020?cookies=disabled
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rrac-raci-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://palyazatokmagyarul.eu/competition/detail/3096
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JUSTICE PROGRAMME (JUST)- CALL FOR PROPOSALS FOR ACTION GRANTS TO PROMOTE 

JUDICIAL COOPERATION IN CIVIL AND CRIMINAL JUSTICE 

The aim is to promote judicial cooperation in civil matters and to contribute to the effective and coherent 

application and enforcement of EU instruments. Priority shall be given to projects aiming at better 

enforcement and practical application of civil justice instruments, in particular: 

 

- better enforcement of judicial decisions through better procedures, case-handling and cooperation 

in cross-border civil and commercial disputes; 

-  improving the situation of children involved in civil cases1, e.g. through better procedures, case-

handling and cooperation in family law areas such as parental responsibility, international child 

abduction and maintenance; 

- facilitating cross-border successions through better cross-border cooperation, case-handling and 

awareness-raising; 

- improving cross-border circulation of public documents, including those on civil status through 

better information and awareness-raising 

 

Submitting full proposals: 23 April 2020  

Official page of the Call 

               

CALL FOR PROPOSALS ON CAPACITY-BUILDING IN THE AREA OF RIGHTS OF THE CHILD 

This call for proposals will focus on the following priorities: 

Priority 1. To increase general awareness and knowledge, including among children, of children rights 

and in particular, but not limited to, the right to be heard and express their voices on issues that matter 

to them. 

Priority 2. To design, test, establish and evaluate mechanisms of child participation at local level.  

Priority 3. To assess national legislative and policy frameworks for child participation, with a view to 

designing and implementing tools to promote child participation at national level. 

Submitting full proposals: 29 April 2020 

Official page of the Call 

               

CALL FOR PROPOSALS ON JOINT ACTION AGAINST TRAFFICKING IN HUMAN BEINGS 

ADDRESSING THE CULTURE OF IMPUNITY 

Activities aiming at addressing the culture of impunity by involving law enforcement and other 

authorities, as well as civil society in 

- developing initiatives to disrupt the financial business model of criminals (operational activities 

and methodologies) and address the trafficking chain via intensifying investigations, including 

intelligence-lead investigations, and prosecutions in the area of trafficking in human beings; 

- prevention initiatives, including demand reduction of trafficking via a multi-disciplinary approach. 

Submitting full proposals: 29 April 2020 

Official page of the Call 

               

 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-jcoo-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=JUST;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rchi-prof-ag-2020;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=REC;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isfp-2019-ag-thb;freeTextSearchKeyword=;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502;programCode=ISFP;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;crossCuttingPriorityCode=null;callCode=Default;sortQuery=openingDate;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=topicSearchTablePageState
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HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK AZ ONLINE TÉRBEN 

  

AJÁNLÓ              

EUROPEAN OPEN SCIENCE CLOUD 

 

IDŐPONT: 2020. május 18. 16:00-18:00 

HELYSZÍN: Videókonferencia 

 

A HRDA (Hungarian node of Research Data 

Alliance) és a HUNOR (Hungarian Open 

Repositories) az NKFI Hivatal szakmai 

támogatásával párbeszédet kezdeményez a 

hazai kutatókkal a kutatási adatok 

kezelésének kérdéseiről. 

Egyre több európai (H2020, ERC) és hazai (NKFI Hivatal) pályázati rendszerben követelmény a projektek 

során történő kutatási adatkezelés formális leírása. Ebben a témakörben a HRDA 2020 tavaszán meetup 

formában négy rendezvényt szervez Budapesten, havi rendszerességgel a kutatók tájékoztatására, 

véleményük megismerésére. 

 

Mohácsi János (KIFÜ) 

Az EU nagyszabású kezdeményezése - az elektronikus és kutatási infrastruktúrák szövetségi, nyílt 

kutatást támogató adatkezelési és szolgáltatási együttműködése - az EOSC, amelynek célja egy 

versenyképes adat és tudásgazdaság kiépítése Európában. A meetup teret biztosít a kezdeményezés 

hazai megvalósításával kapcsolatos kérdések megvitatására. Szó kerül az EOSC jelenlegi készültségi 

fokáról, a tervezett szolgáltatásokról, azok igénybevételének lehetőségeiről, a használat feltételeiről. 

 

Az esemény részletes programja és a regisztráció itt érhető el.  

               

EOSC-HUB WEEK 2020 

TIME: 18-20 May 2020 

PLACE: Online video conference 

Over the past years, numerous policy 

makers from around the world have 

articulated a clear and consistent vision of 

global Open Science as a driver for 

enabling a new paradigm of transparent, 

data-driven science as well as 

accelerating innovation. 

In Europe, this vision is being realised 

through an ambitious programme under 

the heading of the European Open Science Cloud (EOSC). The EOSC will offer 1.7 million European 

researchers and 70 million professionals in science, technology, the humanities and social sciences a 

virtual environment with open and seamless services for storage, management, analysis and re-use of 

research data, across borders and scientific disciplines by federating existing scientific data 

infrastructures, currently dispersed across disciplines and the EU Member States.  

https://openaccess.mtak.hu/index.php/esemenyek/17-az-adatkezelesi-terv-data-management-plan-3
http://www.eosc-hub.eu/events/eosc-hub-week-2020
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The EOSC-hub Week 2020 will bring together key players in the development of the European Open 

Science Cloud (EOSC) and this year will be colocated with the EOSC Executive Board Consultation Day. 

Since its launch in January 2018, EOSC-hub has achieved a lot of what it has set out to do. As this will 

also be the final flagship event of the project, EOSC-hub Week 2020 will be an opportunity to ensure the 

lasting legacy of EOSC-hub in piloting the first in-demand services needed for enabling Open Science in 

Europe. 

 

For further information and registration please click here 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. 

májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse 

az egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként 

szolgálhasson a pályázni kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai 

és nemzetközi pályázati kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns 

szabályokról és azok változásairól. 

 

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, 

elérhetőségünk: 

palyazatkezeles@uni-nke.hu 

 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Pályázati és Projektmenedzsment Iroda 

1118 Budapest, Ménesi út 5. 

Az elektronikus kiadványt készítette: 

Csernák Dávid, Dr. Hutkai Zsuzsanna, Lehoczki Adrienn, Mezőné Juhász Hajnalka, Sövény Andor, Szabó 

Ilona, Szolnoki Edina Zita 

Szerkesztő: Lehoczki Adrienn, Szabó Ilona 

A kiadvány szerkesztése lezárva: 2020.04.09. 

https://www.eosc-portal.eu/news/eosc-hub-week-eosc-consultation-day-go-virtual
mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu

